

# 与丈夫拌嘴后女子喝下“敌敌畏”

## 性格内向还曾割腕自杀过,目前尚未脱离生命危险

朱沛炎 王红梅 记者 丁林

因丈夫说话不当,感觉自己受了委屈,女子便喝农药自尽。16日下午6时30分左右,省城瑶海区华东国际建材中心,一对年轻夫妇因琐事在家拌嘴,妻子感觉遭丈夫言语侮辱,气急败坏之下,找来“敌敌畏”一口气喝下400毫升。目前,该女子尚未脱离生命危险,仍在合肥市二院抢救。

### 与丈夫拌嘴女子喝下“敌敌畏”

16日下午6时30分左右,在瑶海区合马路与东风大道交汇处的华东国际建材中心做生意的小王与丈夫因家庭琐事拌了嘴。斗嘴过后,两人便分开了。可谁也没

想到,小王竟“寻了短见”。

当晚7时许,家人发现小王的房间内,一个深色玻璃瓶倒在地上。仔细一看,玻璃瓶正面标签上写着“敌敌畏”,而小王则

躺在床上,一动不动。“快回来,小王喝药了”,接到家人电话,小王的丈夫立马赶回家中。经了解,小王喝了400毫升剧毒“敌敌畏”,情况十分危急。

### 多次洗胃仍未脱离生命危险

丈夫到家后,立即将小王送往离家最近的合肥市妇幼保健院(东区)抢救。在医院,医生一次又一次给小王洗胃。可在洗胃过程中,医生发现,小王并没有好转,“开始变得有些神志不清”。

当晚7时30分左右,家人将小王转到合肥市二院。在抢救室,医生又给小王胃部进行多次清洗。当晚8时许,小王被转入重症监护室。昨日上午10时许,记者赶到合肥市二院。在重症监护室病床上,小

王安静地躺在床上输氧。家人们焦急地在过道上守候。医生表示,小王病情危急,呼吸曾一度终止,只有心脏仍在跳动,目前靠呼吸机帮助呼吸。据悉,小王尚未脱离生命危险,还需反复洗胃。

### 性格内向此前还曾割过腕

经了解,小王今年30岁。几年前,小王和现在的老公小李结婚。婚后,夫妻二人育有两个孩子,一家四口其乐融融。但据知情人透露,小王性格比较内

向,稍遇不开心的事,就会做出异常举动。采访中,记者获悉,小王的手腕部留有一处刀疤。据了解,手腕处的伤疤也是因和丈夫拌嘴后,一时想不开,割腕自

杀留下的。

“年纪轻轻的,遇事要想开点,怎能动不动拿生命开玩笑”,病房内,一位照顾出车祸儿子的母亲说道。

### 记者手记 别一想不开就拿生命开玩笑

在采访中,记者了解到,小王的自杀举动不止一次。先前的割腕,如今的服毒……接连的轻生也引起其家人及亲戚的高度重视。

对小王的过激行为,其家人和朋友认为是内向性格导致。他们认为,小王过于内向,不擅交流,平日里遇到困难很容易就想不开,冲动之下做出傻事。

人的性格并非不可改变,性格内向更不是自杀的借口。专家表示,性格内向的人需要多与人交流、多些经历,从而不断提升自己的心理素质,才能勇敢地面对现实。

### 帮人代办信用卡实为还赌债 嗜赌女骗证办卡 恶意透支三万多

星报讯(合公新 记者 范竹标) 为了还赌债,女子“热心”为身边熟人办信用卡,并用办来的4张卡疯狂透支。通过信用卡透支诈骗得来的35000余元全部用于个人抵债及挥霍。昨日,记者从合肥市公安局了解到,犯罪嫌疑人束某日前被警方抓获,并依法刑事拘留。

2008年10月的一天,在省城做手机生意的女老板刘某意外地碰见了老家昔日的邻居束某。当得知刘某想扩大经营又苦于没有资金时,束某出主意称自己银行有熟人能帮其办妥信用卡。刘某当即就将其爱人、弟弟、弟媳等亲戚的身份证复印件交给束某。但刘某等了几年也没等到束某帮办的信用卡。刘某每次询问,束某都称,银行还在审批,很快就要办下来了。

随后,被刘某借出身份证复印件的亲属们都莫名其妙地接到了银行的催款通知。直到警方找上门来调查,个个才惊出一身冷汗。据悉,年近四十的束某嗜赌成性,欠下数十万元的债务。束某先后申领了1至2万元不同信用额度的4张信用卡,进行疯狂透支,通过透支诈骗出来的35000余元全部用于个人抵债及挥霍。目前,束某已被警方依法刑事拘留,案件也正在进一步审理中。

民警提醒市民,防止被他人盗用信息办卡并恶意透支,必须要保管好自己的居民身份证。身份证一旦丢失应及时挂失等。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

**短厅享便捷 大奖在其中**

——发汉字到10086中大奖, 快来行动吧!

数字、字母太难记,还是汉字最给力! 安徽移动短信营业厅全面升级啦! 即日起至12月31日,编辑任何汉字内容发送至10086,就可获得抽奖机会,赢得手机、话费大奖! 如回复的内容不满足您的要求,还可编辑汉字建议发送至10086,根据提示回复建议内容,中奖机会大增哦!

**奖品设置** 全省每个月: 一等奖10名,奖品为一台中兴U880手机; 二等奖100名,奖品为100元充值卡; 三等奖200名,奖品为50元充值卡。

**温馨提示** 活动期间仅可中奖一次,当月未中奖的客户自动获得下月的抽奖机会。每月最后一天进行抽奖,次月10日在安徽移动网站公布获奖名单并通知中奖客户领取奖品。

• 详情敬请登录安徽移动网站 ah.10086.cn 查询或垂询 10086。



www.10086.cn 客服热线 10086